

笔下生花 我是小小文曲星

——卧龙红军小学南都晨报小记者优秀作文选登

美丽的校园

□四(3)班 赵力颖

科圣故里、月季之乡有一座充满激情、充满快乐的七彩校园，这就是我们的学校——卧龙红军小学。

春天，校园里生机勃勃。花儿变美了，草儿变绿了，大树变壮了，燕子飞来了，同学们穿着美丽的衣服，把学校打扮得更加绚丽多彩。

夏天，学校举办运动会，震耳欲聋的掌声和加油助威声，在运动员的耳边激荡，让他们浑身充满力量。

秋天，凉爽的风儿吹进校园，

把炎热赶走。花园里菊花盛开，千姿百态，有的窃窃私语，有的翩翩起舞，有的热情地和同学们打招呼。从树枝上飘落的片片黄叶，像一只只飞舞的黄蝶，带来了秋天的气息。

冬天，雪花飘了下来，校园变成一个银装素裹的世界。大家都在努力学习，力争期末考试取得优异成绩。

我爱这美丽的七彩校园，在这里，生活是多么丰富、多么有趣、多么精彩啊！

(指导老师:王林林)

红军精神伴我成长

□一(1)班 李晟熠

真开心，我是卧龙红军小学的一名小学生啦！你来过我们学校吗？这里可漂亮了！

走进校门，一道红色长廊就像一条红飘带一样蜿蜒而来。这道红色长廊静静讲述一个个红色故事，带我们走进战火纷飞的峥嵘岁月，重温红色记忆，传承红军精神。

校园里的绿色草坪，是我们的乐园。一下课，我和小伙伴们在这里嬉戏玩耍，一起跳健身操，一

起打军体拳，欢声笑语在校园上空回荡。

在宽敞、明亮的教室里，老师带着我们读书学习，我们不仅学到了很多知识，还懂得了做人的道理。最让我们激动的是，我们在红军战士英勇无畏精神的激励下茁壮成长。

卧龙红军小学，我爱你！我一定从小学好本领，长大报效祖国！

(指导老师:崔付增)

快乐的校园生活

□三(2)班 曹书心

我是卧龙红军小学的一名三年级学生。今天，为大家介绍一下我快乐的校园生活。

有些同学可能会说，我们的校园生活应该都是一样的吧，每天就是上学、上课、吃饭、放学，既枯燥又乏味。我可不这样认为，我的校园生活非常快乐。

每次考试，我都认真整理错题，然后针对这些错题进行练习，力争下次考试不再出现类似的错误。我还主动帮助那些学习有困难的同学，在帮助他人的过程中

分享快乐，因此，我结交了很多好朋友。

我的校园生活不仅有学习，还有丰富多彩的社团活动。每天的课余时间，学校都会组织开展不同的社团活动，帮助我们培养学习兴趣、发挥自身特长，在老师的精心指导下，不断增长本领、全面发展。

我的校园生活怎么样？是不是非常丰富多彩？你也来分享一下你的校园生活吧！

(指导老师:郭翠)

秋姑娘来啦

□三(1)班 薛雨桐

秋姑娘像一把钥匙，趁你不注意，悄悄打开了秋天的大门。

秋姑娘来了，天空变得更蓝了，就像仙人用拂尘拂过一样。蓝天上飘着的白云千姿百态，有的像雪白的小绵羊，有的像甜甜的棉花糖，有的像在大海里畅游的可爱小鱼，有趣极了！

秋姑娘来到果园里，打开化妆盒，细心地给果娃娃们装扮起来：她给苹果喷上一层红色，苹果害羞地拉过叶子，遮住了红扑扑的小脸蛋；她给柿子镀上一层橙黄色，柿子就像一个个小灯笼一样，在枝头满意地轻轻点头；她把石榴哄得开心极了，咧着嘴巴

大笑……

秋姑娘来到田野里，玉米弟弟见了，笑得露出金牙；稻子哥哥见了，乐得敞开黄澄澄的大肚皮；谷子姐姐笑弯了腰，高粱妹妹羞红了脸……大家用金灿灿的果实，送给我们一个大丰收。

秋姑娘又来到了树林里。金黄金黄的落叶，像一只只美丽的蝴蝶，在空中翩翩起舞。火红火红的枫叶，像一枚枚小小的邮票，它们乘着风飘啊飘，飘到小动物们的家门口，告诉它们要做好过冬的准备啦！

秋姑娘，我们欢迎你！

(指导老师:卢金幸)

托起明天的太阳

□四(1)班 付云山

我们卧龙红军小学，一年四季都很美：春天鲜花盛开，夏天绿树成荫，秋天落叶纷飞，冬天雪花飞舞。

来到学校门口，首先看到的是几个苍劲有力的大字：托起明天的太阳。这是我们卧龙红军小学的精神图腾！

走进校门，正前方是我们的操场。每当下课时，操场上人山人海，此起彼伏的欢笑声汇成轻快的交响乐，仿佛正在举办一场大型音乐会。

操场的右边，是我们的教学楼，肩并肩拔地而起，就像一幅美丽的画卷。走在走廊上，琅琅书声不绝于耳，老师正把我们带进知

识的海洋。

教学楼的前方，是我们的升旗台。每逢周一，我们都在这里举行升旗仪式，大家一起向国旗敬礼。此时此刻，我的眼前总会浮现一幅幅历史画卷，无数革命烈士用鲜血染红五星红旗……

升旗台的东北方，是我们的食堂。在那里，有许许多多我超级喜欢的美食，那热腾腾的包子，香软可口；那美味的酸辣白菜，闻一下，保证让你口水直流。这些可口的饭菜，悄悄地滋养着我们茁壮成长。

啊！可爱的校园呀，你是我们健康成长的乐园！

(指导老师:王玲)

秋天的田野

□六(1)班 袁浩钦

秋天的田野，充满了生机。请随着我的脚步，一起去领略秋日田野的风采吧！

从远处看，秋天的田野既像无边无际的大草原，又像美丽绝伦的大地毯。走近一些，你会发现，这不是草地，而是麦田。城里的小朋友们，你们可别学《朝阳沟》里的银环，错把麦苗当韭菜，那可要闹笑话了！瞧这边，一层白霜铺在麦苗上，霜很重，压得麦苗弯了腰。这让我想起了夏天的麦苗，那时候，它们是那么轻松、那么快乐。

秋天是收获的季节。麦苗上

挂着一串串金子似的麦穗，低着头在思考着什么，它们是在想自己金子般的麦穗会不会惹人喜爱吗？还是在想自己的作用够不够大？或者在想自己是不是最美丽的？

农民伯伯们来啦，他们戴着草帽、开着收割机来啦！麦苗们一个个俯着身子，仿佛在说：“快来！快来！我不仅好看，还好吃呢！”农民伯伯把一颗颗金子般的麦子放进收割机里，丰收的喜悦洋溢在黝黑的脸庞上。

秋天的田野，我爱你！

(指导老师:刘玉巧)

